Sunshine-Regulierung 2017: Boxplots Netzebenen 5, 6 und 7
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Boxplot Netzkosten Netzebene 5 (Ein Wert wurde aus der Darstellung ausgeschlossen)

Netzkosten Netzebene 6
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Boxplot Netzkosten Netzebene 6 (Ein Wert wurde aus der Darstellung ausgeschlossen)



Netzkosten Netzebene 7
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Boxplot Netzkosten Netzebene 7 (Zwei Werte wurde aus der Darstellung ausgeschlossen)

Lesehilfe Boxplots:

Dank eines Boxplots lasst sich die Lage und Streuung der Netzkosten aller Netzbetreiber oder pro
Gruppe darstellen. Dabei bilden jeweils der hochste und tiefste Wert die beiden Extreme der
Beobachtungen. Der Kasten umfasst 50 % aller Werte, oberhalb und unterhalb des Kastens befinden
sich je ein Viertel aller Beobachtungen. Der rote Strich im Kasten entspricht dem jeweiligen
Medianwert (50-% - Perzentil), die Ober- und Untergrenze des Kastens werden durch das 75-%-
Perzentil und das 25-%-Perzentil gebildet.

Gruppeneinteilungen:

Hohe Siedlungsdichte und hohe Energiedichte
Mittlere Siedlungsdichte und hohe Energiedichte
Mittlere Siedlungsdichte und tiefe Energiedichte
Landliches Netz und hohe Energiedichte
Landliches Netz und tiefe Energiedichte
Bergnetz und hohe Energiedichte

Bergnetz und tiefe Energiedichte

Touristisches Netz und tiefe Energiedichte

Die jeweiligen Ergebnisse basieren auf Zahlen per 31.12.2015.




